

Ostrzeżenia i informacje dotyczące bezpieczeństwa

Wszelkie informacje dotyczące użytkowania produktu znajdują się w instrukcji obsługi. Zanim zaczniesz z niego korzystać, zapoznaj się z jej treścią i stosuj się do zawartych w niej wskazówek.

Przed użyciem zapoznaj się również z poniższymi informacjami:

Ostrzeżenia dotyczące użytkowania

Ryzyko uszkodzenia sprzętu:

- Unikaj przeciążania uchwytów, statywów lub mocowań – przekroczenie ich maksymalnej nośności może prowadzić do pęknięcia lub uszkodzenia urządzenia.
- Nie używaj sprzętu w nieodpowiednich warunkach atmosferycznych, takich jak wysoka wilgotność, intensywny wiatr czy skrajne temperatury, które mogą uszkodzić elementy mechaniczne lub elektryczne.
- Przed użyciem upewnij się, że wszystkie śruby i zaciski są odpowiednio dokręcone, aby uniknąć poluzowania się elementów podczas pracy.
- Nie narażaj produktu na uderzenia, wstrząsy, upadki i inne czynniki, które mogą przyczynić się do jego uszkodzenia.
- Jeśli urządzenie nie jest wodoodporne, nie narażaj go na kontakt z wodą. Jeżeli producent deklaruje jego wodoodporność, przed użyciem sprawdź, czy wszystkie elementy są w dobrym stanie i nie noszą oznak zużycia.

Zagrożenie dla dzieci:

- Produkt nie służy do zabawy i nie jest przeznaczony dla dzieci.
- Zestawy akcesoriów zawierają drobne i ostre elementy, które mogą stanowić ryzyko zadławienia lub skaleczenia.
- Lampy i elementy elektryczne należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci, aby uniknąć ryzyka porażenia prądem lub poparzenia gorącymi powierzchniami.

Ryzyko obrażeń:

- Lampy studyjne, szczególnie te o wysokiej mocy, mogą nagrzewać się do bardzo wysokich temperatur. Nie dotykaj ich bezpośrednio po wyłączeniu – odczekaj co najmniej kilkanaście minut, aby ostygły. Podczas wymiany lub transportu używaj rękawic ochronnych.
- Elementy mocowań, takie jak klamry i uchwyty, mogą mieć ostre krawędzie – zachowaj ostrożność, aby uniknąć skaleczenia.
- Upewnij się, że produkt jest stabilnie ustawiony – jego przewrócenie może prowadzić do obrażeń lub uszkodzenia urządzeń.

Ryzyko porażenia prądem:

- Używaj wyłącznie kompatybilnych przewodów zasilających i podłączaj sprzęt do gniazdek zgodnych z jego specyfikacją techniczną.
- Regularnie sprawdzaj stan przewodów i wtyczek – uszkodzone elementy należy natychmiast wymienić.

- Nigdy nie manipuluj elementami elektrycznymi mokrymi rękami ani nie używaj lamp w pobliżu wody.
-

Łączność bezprzewodowa

Ochrona danych:

- Jeśli zestaw zawiera urządzenia z łącznością bezprzewodową, korzystaj wyłącznie z aplikacji producenta i regularnie aktualizuj ich oprogramowanie.
- Zabezpiecz swoje urządzenia hasłem i włącz dwuskładnikowe uwierzytelnianie, jeśli jest dostępne.

Zarządzanie dostępem:

- Kontroluj listę urządzeń sparowanych z akcesoriami i usuwaj te, które nie powinny mieć dostępu.
-

Informacje dotyczące prawidłowego użytkowania

Montaż i konfiguracja:

- Przed użyciem upewnij się, że wszystkie elementy zestawu są poprawnie zamontowane i dostosowane do wymagań sprzętu, np. kamery, telefonu czy aparatu fotograficznego.
- Lampy studyjne powinny być ustawione w miejscach o dobrej wentylacji, aby uniknąć przegrzewania.
- Jeśli zestaw zawiera urządzenia o regulowanej wysokości lub kącie nachylenia, upewnij się, że mechanizmy blokujące są prawidłowo zamocowane przed rozpoczęciem pracy.

Transport i przechowywanie:

- Po zakończeniu pracy zdemontuj wszystkie elementy zestawu i przechowuj je w odpowiednich torbach, etui lub futerałach, aby chronić je przed uszkodzeniem.
- Unikaj przechowywania sprzętu w miejscach narażonych na wilgoć, skrajne temperatury lub bezpośrednie działanie promieni słonecznych.
- Nie narażaj produktu na silne wstrząsy i uderzenia podczas transportu.

Obsługa urządzeń elektrycznych:

- Przed podłączeniem sprzętu elektrycznego do zasilania upewnij się, że wszystkie elementy są suche i nie noszą oznak zużycia ani uszkodzenia.
-

Dodatkowe środki ostrożności

Konserwacja i czyszczenie:

- Regularnie czyść sprzęt, a szczególnie powierzchnie lamp, reflektorów i elementów optycznych, aby zapewnić ich maksymalną wydajność.
- Do czyszczenia używaj miękkiej ściereczki i delikatnych środków czyszczących – unikaj silnych środków chemicznych, które mogą przyczynić się do uszkodzenia powierzchni produktu.

Bezpieczna utylizacja:

- Zużyte żarówki, przewody oraz inne elementy elektryczne utylizuj zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów elektronicznych.
 - Uszkodzone elementy mechaniczne, takie jak mocowania czy statywy, utylizuj zgodnie z obowiązującymi przepisami.
-

Jeśli potrzebujesz dodatkowych informacji dotyczących produktu, skontaktuj się z działem obsługi klienta (e-mail: hurt@innpro.pl, strona internetowa: <https://innpro.pl/>) lub z innym specjalistą.

EN

Warnings and safety information

All information regarding the use of the product can be found in the user manual. Before using it, read its contents and follow the instructions contained therein.

Also read the following information before use:

Warnings for use

Risk of equipment damage:

- Avoid overloading handles, tripods or mounts - exceeding their maximum load capacity can lead to breakage or damage to the equipment.
- Do not use the equipment in unsuitable atmospheric conditions, such as high humidity, intense wind or extreme temperatures, which may damage mechanical or electrical components.
- Before use, ensure that all screws and clamps are properly tightened to avoid loosening of components during operation.
- Do not expose the product to impacts, shocks, falls or other factors that may contribute to damage.
- If the device is not waterproof, do not expose it to water. If the manufacturer declares it waterproof, check that all components are in good condition and show no signs of wear before use.

Risk to children:

- This product is not for play and is not intended for children.
- Accessory kits contain small and sharp parts that may present a choking or cutting hazard.

- Keep lamps and electrical components out of reach of children to avoid the risk of electric shock or burns from hot surfaces.

Risk of injury:

- Studio lamps, especially high-powered ones, can become very hot. Do not touch them immediately after switching them off - wait at least several minutes for them to cool down. Use protective gloves when replacing or transporting.
- Fastening parts, such as buckles and handles, may have sharp edges - use caution to avoid injury.
- Make sure the product is stably positioned - tipping it over can lead to injury or damage to equipment.

Risk of electric shock:

- Use only compatible power cords and plug the equipment into sockets that comply with its technical specifications.
- Regularly check the condition of cords and plugs - replace damaged components immediately.
- Never handle electrical components with wet hands or use lamps near water.

Wireless connectivity

Data protection:

- If your set includes devices with wireless connectivity, only use the manufacturer's app and update their software regularly.
- Secure your devices with a password and enable two-factor authentication if available.

Access management:

- Control the list of devices paired with your accessories and remove those that should not have access.

Information on correct use

Installation and configuration:

- Before use, ensure that all kit components are correctly mounted and adjusted to the requirements of the equipment, e.g. camera, phone or camera.
- Studio lights should be set up in a well-ventilated area to avoid overheating.
- If the kit contains height or angle adjustable equipment, ensure that the locking mechanisms are correctly attached before starting work.

Transport and storage:

- When you have finished work, dismantle all kit components and store them in suitable bags, cases or cases to protect them from damage.
- Avoid storing equipment in areas exposed to moisture, extreme temperatures or direct sunlight.
- Do not subject the product to strong shocks or impacts during transport.

Handling electrical equipment:

- Before connecting electrical equipment to the power supply, ensure that all components are dry and show no signs of wear or damage.

Additional precautions

Maintenance and cleaning:

- Clean the equipment regularly, especially the surfaces of lamps, reflectors and optical components to ensure maximum performance.
- Use a soft cloth and gentle cleaning agents to clean - avoid strong chemicals that may contribute to damage to the product surface.

Safe disposal:

- Dispose of used light bulbs, cables and other electrical components in accordance with local electronic waste regulations.
- Dispose of damaged mechanical components, such as fixtures or tripods, in accordance with local regulations.

If you require additional information about the product, please contact customer service (e-mail: hurt@innpro.pl, website: <https://innpro.pl/>) or another specialist.

CZ

Upozornění a bezpečnostní informace

Veškeré informace týkající se používání výrobku naleznete v uživatelské příručce. Před použitím si přečtěte její obsah a dodržujte pokyny v ní obsažené.

Před použitím si přečtěte také následující informace:

Upozornění pro použití

Nebezpečí poškození zařízení:

- Vyvarujte se přetěžování rukojetí, stativů nebo držáků - překročení jejich maximální nosnosti může vést k rozbití nebo poškození zařízení.
- Nepoužívejte zařízení v nevhodných atmosférických podmínkách, jako je vysoká vlhkost, intenzivní vítr nebo extrémní teploty, které mohou poškodit mechanické nebo elektrické součásti.
- Před použitím se ujistěte, že jsou všechny šrouby a svorky řádně dotaženy, aby nedošlo k uvolnění součástí během provozu.
- Nevystavujte výrobek nárazům, otřesům, pádům nebo jiným faktorům, které mohou přispět k jeho poškození.
- Pokud zařízení není vodotěsné, nevystavujte jej působení vody. Pokud výrobce deklaruje vodotěsnost, zkontrolujte před použitím, zda jsou všechny součásti v dobrém stavu a nevykazují známky opotřebení.

Riziko pro děti:

- Tento výrobek není určen na hraní a není určen pro děti.
- Sady příslušenství obsahují malé a ostré části, které mohou představovat nebezpečí udušení nebo pořezání.
- Lamy a elektrické součásti uchovávejte mimo dosah dětí, abyste předešli riziku úrazu elektrickým proudem nebo popálení o horké povrchy.

Nebezpečí zranění:

- Studijní lamy, zejména vysoce výkonné, se mohou velmi zahřát. Nedotýkejte se jich ihned po vypnutí - počkejte alespoň několik minut, než vychladnou. Při výměně nebo přepravě používejte ochranné rukavice.
- Upevňovací části, jako jsou spony a rukojeti, mohou mít ostré hrany - dbejte zvýšené opatrnosti, abyste se nezranili.
- Ujistěte se, že je výrobek stabilně umístěn - jeho převrácení může vést ke zranění nebo poškození zařízení.

Nebezpečí úrazu elektrickým proudem:

- Používejte pouze kompatibilní napájecí kabely a zařízení zapojte do zásuvek, které odpovídají jeho technickým specifikacím.
- Pravidelně kontrolujte stav kabelů a zástrček - poškozené součásti okamžitě vyměňte.
- Nikdy nemanipulujte s elektrickými součástmi mokřma rukama a nepoužívejte lamy v blízkosti vody.

Bezdrátové připojení

Ochrana dat:

- Pokud vaše souprava obsahuje zařízení s bezdrátovým připojením, používejte pouze aplikace výrobce a pravidelně aktualizujte jejich software.
- Zařízení zabezpečte heslem a zapněte dvoufaktorové ověřování, pokud je k dispozici.

Správa přístupu:

- Kontrolujte seznam zařízení spárovaných s příslušenstvím a odstraňte ta, která nemají mít přístup.

Informace o správném používání

Instalace a konfigurace:

- Před použitím se ujistěte, že jsou všechny součásti sady správně namontovány a nastaveny podle požadavků zařízení, např. fotoaparátu, telefonu nebo kamery.
- Studiová světla by měla být nastavena v dobře větraném prostoru, aby se zabránilo přehřátí.
- Pokud souprava obsahuje výškově nebo úhlově nastavitelné vybavení, ujistěte se před zahájením práce, že jsou zajišťovací mechanismy správně připevněny.

Přeprava a skladování:

- Po skončení práce demontujte všechny součásti soupravy a uložte je do vhodných tašek, kufrů nebo obalů, aby byly chráněny před poškozením.
- Neskladujte zařízení na místech vystavených vlhkosti, extrémním teplotám nebo přímému slunečnímu záření.
- Během přepravy nevystavujte výrobek silným otřesům nebo nárazům.

Manipulace s elektrickým zařízením:

- Před připojením elektrického zařízení k napájení se ujistěte, že jsou všechny součásti suché a nejeví známky opotřebení nebo poškození.

Další bezpečnostní opatření

Údržba a čištění:

- Pravidelně čistěte zařízení, zejména povrch světelných zdrojů, reflektorů a optických součástí, abyste zajistili maximální výkon.
- K čištění používejte měkký hadřík a jemné čisticí prostředky - vyhněte se silným chemikáliím, které by mohly přispět k poškození povrchu výrobku.

Bezpečná likvidace:

- Použité žárovky, kabely a další elektrické součásti zlikvidujte v souladu s místními předpisy o elektronickém odpadu.
- Poškozené mechanické součásti, jako jsou svítidla nebo stativy, zlikvidujte v souladu s místními předpisy.

Pokud potřebujete další informace o výrobku, obraťte se na zákaznický servis (e-mail: hurt@innpro.pl, webové stránky: <https://innpro.pl/>) nebo na jiného odborníka.

FR

Avertissements et informations de sécurité

Toutes les informations relatives à l'utilisation du produit se trouvent dans le manuel d'utilisation. Avant de l'utiliser, lisez son contenu et suivez les instructions qu'il contient.

Lisez également les informations suivantes avant d'utiliser le produit :

Avertissements pour l'utilisation

Risque d'endommagement de l'équipement :

- Évitez de surcharger les poignées, les trépieds ou les supports - le dépassement de leur capacité de charge maximale peut entraîner la rupture ou l'endommagement de l'équipement.
- N'utilisez pas l'appareil dans des conditions atmosphériques inadaptées, telles qu'une forte humidité, un vent intense ou des températures extrêmes, qui pourraient endommager les composants mécaniques ou électriques.

- Avant l'utilisation, assurez-vous que toutes les vis et tous les colliers sont correctement serrés afin d'éviter que les composants ne se desserrent pendant le fonctionnement.
- N'exposez pas le produit à des impacts, des chocs, des chutes ou d'autres facteurs susceptibles de l'endommager.
- Si l'appareil n'est pas étanche, ne l'exposez pas à l'eau. Si le fabricant le déclare étanche, vérifiez que tous les composants sont en bon état et ne présentent aucun signe d'usure avant de l'utiliser.

Risque pour les enfants :

- Ce produit n'est pas conçu pour jouer et n'est pas destiné aux enfants.
- Les kits d'accessoires contiennent des pièces petites et pointues qui peuvent présenter un risque d'étouffement ou de coupure.
- Gardez les lampes et les composants électriques hors de portée des enfants afin d'éviter tout risque d'électrocution ou de brûlure par des surfaces chaudes.

Risque de blessure :

- Les lampes de studio, en particulier celles de forte puissance, peuvent devenir très chaudes. Ne les touchez pas immédiatement après les avoir éteintes - attendez au moins plusieurs minutes pour qu'elles refroidissent. Utilisez des gants de protection pour les remplacer ou les transporter.
- Les pièces de fixation, telles que les boucles et les poignées, peuvent présenter des arêtes vives.
- Veillez à ce que le produit soit positionné de manière stable - le renverser peut entraîner des blessures ou endommager l'équipement.

Risque d'électrocution :

- N'utilisez que des cordons d'alimentation compatibles et branchez l'appareil sur des prises conformes à ses spécifications techniques.
- Vérifiez régulièrement l'état des cordons et des fiches - remplacez immédiatement les éléments endommagés.
- Ne manipulez jamais les composants électriques avec des mains mouillées et n'utilisez pas les lampes à proximité de l'eau.

Connectivité sans fil

Protection des données :

- Si votre ensemble comprend des appareils dotés d'une connectivité sans fil, n'utilisez que l'application du fabricant et mettez régulièrement à jour leur logiciel.
- Sécurisez vos appareils à l'aide d'un mot de passe et activez l'authentification à deux facteurs si elle est disponible.

Gestion de l'accès :

- Contrôlez la liste des appareils couplés à vos accessoires et supprimez ceux qui ne devraient pas y avoir accès.

Informations sur l'utilisation correcte

Installation et configuration :

- Avant toute utilisation, assurez-vous que tous les composants du kit sont correctement montés et ajustés aux exigences de l'équipement, par exemple l'appareil photo, le téléphone ou la caméra.
- Les éclairages de studio doivent être installés dans un endroit bien ventilé afin d'éviter toute surchauffe.
- Si le kit contient des équipements réglables en hauteur ou en angle, assurez-vous que les mécanismes de verrouillage sont correctement fixés avant de commencer à travailler.

Transport et stockage :

- Une fois le travail terminé, démontez tous les éléments du kit et rangez-les dans des sacs, des caisses ou des étuis appropriés afin de les protéger contre les dommages.
- Évitez de stocker le matériel dans des endroits exposés à l'humidité, à des températures extrêmes ou à la lumière directe du soleil.
- Ne pas soumettre le produit à des chocs ou des impacts violents pendant le transport.

Manipulation de l'équipement électrique :

- Avant de connecter l'équipement électrique à l'alimentation, assurez-vous que tous les composants sont secs et ne présentent aucun signe d'usure ou de dommage.

Précautions supplémentaires

Entretien et nettoyage :

- Nettoyez régulièrement l'équipement, en particulier les surfaces des lampes, des réflecteurs et des composants optiques, afin de garantir des performances optimales.
- Utilisez un chiffon doux et des produits de nettoyage doux pour nettoyer - évitez les produits chimiques puissants qui peuvent contribuer à endommager la surface du produit.

Élimination en toute sécurité :

- Éliminez les ampoules, les câbles et les autres composants électriques usagés conformément aux réglementations locales en matière de déchets électroniques.
- Éliminez les composants mécaniques endommagés, tels que les fixations ou les trépieds, conformément aux réglementations locales.

Si vous avez besoin d'informations supplémentaires sur le produit, veuillez contacter le service clientèle (e-mail : hurt@innpro.pl, site web : <https://innpro.pl/>) ou un autre spécialiste.

Προειδοποιήσεις και πληροφορίες ασφαλείας

Όλες οι πληροφορίες σχετικά με τη χρήση του προϊόντος βρίσκονται στο εγχειρίδιο χρήσης. Πριν το χρησιμοποιήσετε, διαβάστε το περιεχόμενό του και ακολουθήστε τις οδηγίες που περιέχονται σε αυτό.

Διαβάστε επίσης τις ακόλουθες πληροφορίες πριν από τη χρήση:

Προειδοποιήσεις για τη χρήση

Κίνδυνος πρόκλησης ζημιών στον εξοπλισμό:

- Αποφύγετε την υπερφόρτωση λαβών, τρίποδων ή βάσεων - η υπέρβαση της μέγιστης χωρητικότητας φορτίου τους μπορεί να οδηγήσει σε θραύση ή ζημιά στον εξοπλισμό.
- Μην χρησιμοποιείτε τον εξοπλισμό σε ακατάλληλες ατμοσφαιρικές συνθήκες, όπως υψηλή υγρασία, έντονο άνεμο ή ακραίες θερμοκρασίες, οι οποίες ενδέχεται να προκαλέσουν βλάβη στα μηχανικά ή ηλεκτρικά εξαρτήματα.
- Πριν από τη χρήση, βεβαιωθείτε ότι όλες οι βίδες και οι σφιγκτήρες είναι σωστά σφιγμένες, ώστε να αποφευχθεί η χαλάρωση των εξαρτημάτων κατά τη λειτουργία.
- Μην εκθέτετε το προϊόν σε χτυπήματα, κραδασμούς, πτώσεις ή άλλους παράγοντες που μπορεί να συμβάλουν σε βλάβη.
- Εάν η συσκευή δεν είναι αδιάβροχη, μην την εκθέτετε σε νερό. Εάν ο κατασκευαστής τη δηλώνει αδιάβροχη, ελέγξτε ότι όλα τα εξαρτήματα είναι σε καλή κατάσταση και δεν παρουσιάζουν σημάδια φθοράς πριν από τη χρήση.

Κίνδυνος για τα παιδιά:

- Αυτό το προϊόν δεν είναι για παιχνίδι και δεν προορίζεται για παιδιά.
- Τα σετ εξαρτημάτων περιέχουν μικρά και αιχμηρά εξαρτήματα που μπορεί να αποτελέσουν κίνδυνο πνιγμού ή κοψίματος.
- Κρατήστε τις λάμπες και τα ηλεκτρικά εξαρτήματα μακριά από τα παιδιά για να αποφύγετε τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας ή εγκαυμάτων από καυτές επιφάνειες.

Κίνδυνος τραυματισμού:

- Οι λαμπτήρες στούντιο, ειδικά οι λαμπτήρες υψηλής ισχύος, μπορεί να ζεσταθούν πολύ. Μην τις αγγίζετε αμέσως μετά την απενεργοποίησή τους - περιμένετε τουλάχιστον αρκετά λεπτά για να κρυώσουν. Χρησιμοποιείτε προστατευτικά γάντια κατά την αντικατάσταση ή τη μεταφορά.
- Τα μέρη στερέωσης, όπως οι πόρτες και οι λαβές, μπορεί να έχουν αιχμηρές άκρες - να είστε προσεκτικοί για να αποφύγετε τραυματισμούς.
- Βεβαιωθείτε ότι το προϊόν είναι σταθερά τοποθετημένο - η ανατροπή του μπορεί να οδηγήσει σε τραυματισμό ή ζημιά στον εξοπλισμό.

Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας:

- Χρησιμοποιείτε μόνο συμβατά καλώδια ρεύματος και συνδέετε τον εξοπλισμό σε πρίζες που συμμορφώνονται με τις τεχνικές προδιαγραφές του.
- Ελέγχετε τακτικά την κατάσταση των καλωδίων και των βυσμάτων - αντικαταστήστε αμέσως τα κατεστραμμένα εξαρτήματα.

- Ποτέ μη χειρίζεστε ηλεκτρικά εξαρτήματα με βρεγμένα χέρια και μη χρησιμοποιείτε λαμπτήρες κοντά σε νερό.

Ασύρματη συνδεσιμότητα

Προστασία δεδομένων:

- Εάν το σετ σας περιλαμβάνει συσκευές με ασύρματη συνδεσιμότητα, χρησιμοποιείτε μόνο την εφαρμογή του κατασκευαστή και ενημερώνετε τακτικά το λογισμικό τους.
- Ασφαλίστε τις συσκευές σας με κωδικό πρόσβασης και ενεργοποιήστε τον έλεγχο ταυτότητας δύο παραγόντων, εάν είναι διαθέσιμος.

Διαχείριση πρόσβασης:

- Ελέγξτε τη λίστα των συσκευών που είναι συνδεδεμένες με τα αξεσουάρ σας και αφαιρέστε όσες δεν πρέπει να έχουν πρόσβαση.

Πληροφορίες για τη σωστή χρήση

Εγκατάσταση και διαμόρφωση:

- Πριν από τη χρήση, βεβαιωθείτε ότι όλα τα εξαρτήματα του kit είναι σωστά τοποθετημένα και προσαρμοσμένα στις απαιτήσεις του εξοπλισμού, π.χ. κάμερα, τηλέφωνο ή φωτογραφική μηχανή.
- Τα φώτα στούντιο πρέπει να εγκαθίστανται σε καλά αεριζόμενο χώρο για να αποφεύγεται η υπερθέρμανση.
- Εάν το kit περιέχει εξοπλισμό ρυθμιζόμενου ύψους ή γωνίας, βεβαιωθείτε ότι οι μηχανισμοί ασφάλισης έχουν τοποθετηθεί σωστά πριν ξεκινήσετε την εργασία.

Μεταφορά και αποθήκευση:

- Όταν ολοκληρώσετε την εργασία σας, αποσυναρμολογήστε όλα τα εξαρτήματα του kit και αποθηκεύστε τα σε κατάλληλες τσάντες, θήκες ή θήκες για να τα προστατέψετε από ζημιές.
- Αποφύγετε την αποθήκευση του εξοπλισμού σε χώρους που εκτίθενται σε υγρασία, ακραίες θερμοκρασίες ή άμεσο ηλιακό φως.
- Μην υποβάλλετε το προϊόν σε ισχυρούς κραδασμούς ή χτυπήματα κατά τη μεταφορά.

Χειρισμός ηλεκτρικού εξοπλισμού:

- Πριν συνδέσετε τον ηλεκτρικό εξοπλισμό στην παροχή ρεύματος, βεβαιωθείτε ότι όλα τα εξαρτήματα είναι στεγνά και δεν παρουσιάζουν σημάδια φθοράς ή ζημιάς.

Πρόσθετες προφυλάξεις

Συντήρηση και καθαρισμός:

- Καθαρίζετε τακτικά τον εξοπλισμό, ιδίως τις επιφάνειες των λαμπτήρων, των ανακλαστήρων και των οπτικών εξαρτημάτων, για να εξασφαλίσετε τη μέγιστη δυνατή απόδοση.
- Χρησιμοποιήστε ένα μαλακό πανί και ήπια καθαριστικά μέσα για τον καθαρισμό - αποφύγετε τα ισχυρά χημικά που μπορεί να συμβάλλουν στη ζημιά της επιφάνειας του προϊόντος.

Ασφαλής απόρριψη:

- Απορρίψτε τους χρησιμοποιημένους λαμπτήρες, τα καλώδια και άλλα ηλεκτρικά εξαρτήματα σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για τα ηλεκτρονικά απόβλητα.
- Απορρίψτε τα κατεστραμμένα μηχανικά εξαρτήματα, όπως φωτιστικά ή τρίποδα, σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς.

Εάν χρειάζεστε πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με το προϊόν, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών (e-mail: hurt@innpro.pl, δικτυακός τόπος: <https://innpro.pl/>) ή με άλλον ειδικό.

DE

Warnhinweise und Sicherheitsinformationen

Alle Informationen zur Verwendung des Produkts finden Sie in der Gebrauchsanweisung. Lesen Sie vor dem Gebrauch den Inhalt und befolgen Sie die darin enthaltenen Anweisungen.

Lesen Sie auch die folgenden Informationen vor dem Gebrauch:

Warnhinweise zum Gebrauch

Gefahr von Geräteschäden:

- Vermeiden Sie eine Überlastung von Griffen, Stativen oder Halterungen - eine Überschreitung der maximalen Tragfähigkeit kann zu Bruch oder Beschädigung des Geräts führen.
- Verwenden Sie das Gerät nicht unter ungeeigneten atmosphärischen Bedingungen, wie z. B. hoher Luftfeuchtigkeit, starkem Wind oder extremen Temperaturen, die mechanische oder elektrische Komponenten beschädigen können.
- Vergewissern Sie sich vor der Verwendung, dass alle Schrauben und Klemmen fest angezogen sind, um ein Lösen der Komponenten während des Betriebs zu vermeiden.
- Setzen Sie das Gerät keinen Stößen, Erschütterungen, Stürzen oder anderen Faktoren aus, die zu Schäden führen können.
- Wenn das Gerät nicht wasserdicht ist, setzen Sie es nicht dem Wasser aus. Wenn es vom Hersteller als wasserdicht deklariert ist, überprüfen Sie vor der Verwendung, ob alle Komponenten in gutem Zustand sind und keine Anzeichen von Verschleiß aufweisen.

Gefahr für Kinder:

- Dieses Produkt ist nicht zum Spielen geeignet und nicht für Kinder bestimmt.
- Die Zubehörsätze enthalten kleine und scharfe Teile, die eine Erstickungs- oder Schnittgefahr darstellen können.

- Bewahren Sie Lampen und elektrische Bauteile außerhalb der Reichweite von Kindern auf, um die Gefahr eines Stromschlags oder Verbrennungen durch heiße Oberflächen zu vermeiden.

Es besteht Verletzungsgefahr:

- Studiolampen, insbesondere solche mit hoher Leistung, können sehr heiß werden. Berühren Sie sie nicht sofort nach dem Ausschalten, sondern warten Sie mindestens einige Minuten, bis sie abgekühlt sind. Tragen Sie Schutzhandschuhe, wenn Sie sie austauschen oder transportieren.
- Befestigungsteile, wie Schnallen und Griffe, können scharfe Kanten haben - seien Sie vorsichtig, um Verletzungen zu vermeiden.
- Vergewissern Sie sich, dass das Produkt stabil steht - ein Umkippen kann zu Verletzungen oder Schäden an der Ausrüstung führen.

Gefahr eines Stromschlags:

- Verwenden Sie nur kompatible Netzkabel und schließen Sie das Gerät nur an Steckdosen an, die seinen technischen Spezifikationen entsprechen.
- Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand von Kabeln und Steckern - ersetzen Sie beschädigte Teile sofort.
- Fassen Sie elektrische Bauteile niemals mit nassen Händen an und verwenden Sie Lampen nicht in der Nähe von Wasser.

Drahtlose Konnektivität

Schutz der Daten:

- Wenn Ihr Set aus Geräten mit drahtloser Verbindung besteht, verwenden Sie nur die App des Herstellers und aktualisieren Sie deren Software regelmäßig.
- Sichern Sie Ihre Geräte mit einem Passwort und aktivieren Sie die Zwei-Faktor-Authentifizierung, falls verfügbar.

Zugriffsverwaltung:

- Kontrollieren Sie die Liste der mit Ihrem Zubehör gekoppelten Geräte und entfernen Sie diejenigen, die keinen Zugriff haben sollten.

Informationen zur richtigen Verwendung

Installation und Konfiguration:

- Vergewissern Sie sich vor der Verwendung, dass alle Komponenten des Kits korrekt montiert und auf die Anforderungen des Geräts abgestimmt sind, z. B. Kamera, Telefon oder Fotoapparat.
- Die Studioluchten sollten in einem gut belüfteten Bereich aufgestellt werden, um eine Überhitzung zu vermeiden.
- Wenn der Bausatz höhen- oder winkelverstellbare Geräte enthält, vergewissern Sie sich vor Beginn der Arbeit, dass die Verriegelungsmechanismen korrekt angebracht sind.

Transport und Lagerung:

- Bauen Sie nach Beendigung der Arbeit alle Bestandteile des Bausatzes ab und lagern Sie sie in geeigneten Taschen, Koffern oder Kisten, um sie vor Beschädigungen zu schützen.
- Vermeiden Sie es, das Gerät an Orten zu lagern, die Feuchtigkeit, extremen Temperaturen oder direkter Sonneneinstrahlung ausgesetzt sind.
- Setzen Sie das Produkt während des Transports keinen starken Erschütterungen oder Stößen aus.

Umgang mit elektrischen Geräten:

- Vergewissern Sie sich vor dem Anschluss elektrischer Geräte an das Stromnetz, dass alle Komponenten trocken sind und keine Anzeichen von Verschleiß oder Beschädigung aufweisen.

Zusätzliche Vorsichtsmaßnahmen

Wartung und Reinigung:

- Reinigen Sie das Gerät regelmäßig, insbesondere die Oberflächen der Lampen, Reflektoren und optischen Komponenten, um eine optimale Leistung zu gewährleisten.
- Verwenden Sie zur Reinigung ein weiches Tuch und sanfte Reinigungsmittel - vermeiden Sie starke Chemikalien, die zu einer Beschädigung der Produktoberfläche führen können.

Sichere Entsorgung:

- Entsorgen Sie verbrauchte Glühbirnen, Kabel und andere elektrische Komponenten gemäß den örtlichen Vorschriften für Elektroschrott.
- Entsorgen Sie beschädigte mechanische Komponenten, wie z. B. Halterungen oder Stative, entsprechend den örtlichen Vorschriften.

Wenn Sie weitere Informationen über das Produkt benötigen, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst (**E-Mail:** hurt@innpro.pl, **Website:** <https://innpro.pl/>) oder einen anderen Fachmann.

RO

Avertismente și informații de siguranță

Toate informațiile privind utilizarea produsului pot fi găsite în manualul de utilizare. Înainte de a-l utiliza, citiți conținutul acestuia și urmați instrucțiunile cuprinse în el.

De asemenea, citiți următoarele informații înainte de utilizare:

Avertismente pentru utilizare

Risc de deteriorare a echipamentului:

- Evitați supraîncărcarea mânerelor, a trepiadelor sau a suporturilor - depășirea capacității lor maxime de încărcare poate duce la ruperea sau deteriorarea echipamentului.
- Nu utilizați echipamentul în condiții atmosferice neadecvate, cum ar fi umiditate ridicată, vânt intens sau temperaturi extreme, care pot deteriora componentele mecanice sau electrice.
- Înainte de utilizare, asigurați-vă că toate șuruburile și clemele sunt bine strânse pentru a evita slăbirea componentelor în timpul funcționării.
- Nu expuneți produsul la impacturi, șocuri, căderi sau alți factori care pot contribui la deteriorare.
- Dacă dispozitivul nu este rezistent la apă, nu îl expuneți la apă. Dacă producătorul îl declară rezistent la apă, verificați dacă toate componentele sunt în stare bună și nu prezintă semne de uzură înainte de utilizare.

Risc pentru copii:

- Acest produs nu este pentru joacă și nu este destinat copiilor.
- Kiturile de accesorii conțin piese mici și ascuțite care pot prezenta un pericol de sufocare sau tăiere.
- Țineți lămpile și componentele electrice departe de îndemâna copiilor pentru a evita riscul de electrocutare sau arsuri de la suprafețele fierbinți.

Risc de rănire:

- Lămpile de studio, în special cele de mare putere, pot deveni foarte fierbinți. Nu le atingeți imediat după ce le-ați stins - așteptați cel puțin câteva minute pentru ca acestea să se răcească. Folosiți mănuși de protecție atunci când le înlocuiți sau le transportați.
- Piese de fixare, cum ar fi catramele și mânerele, pot avea margini ascuțite - folosiți prudență pentru a evita rănirea.
- Asigurați-vă că produsul este poziționat stabil - răsturnarea acestuia poate duce la rănirea sau deteriorarea echipamentului.

Risc de electrocutare:

- Utilizați numai cabluri de alimentare compatibile și conectați echipamentul la prize care respectă specificațiile tehnice ale acestuia.
- Verificați periodic starea cablurilor și a fișelor - înlocuiți imediat componentele deteriorate.
- Nu manipulați niciodată componentele electrice cu mâinile ude și nu utilizați lămpile în apropierea apei.

Conectivitate fără fir

Protecția datelor:

- Dacă setul dvs. include dispozitive cu conectivitate fără fir, utilizați numai aplicația producătorului și actualizați periodic software-ul acestora.
- Asigurați-vă dispozitivele cu o parolă și activați autentificarea cu doi factori, dacă este disponibilă.

Gestionarea accesului:

- Controlați lista dispozitivelor împerecheate cu accesoriile dvs. și eliminați-le pe cele care nu ar trebui să aibă acces.

Informații privind utilizarea corectă

Instalare și configurare:

- Înainte de utilizare, asigurați-vă că toate componentele kitului sunt montate corect și reglate în funcție de cerințele echipamentului, de exemplu, camera foto, telefonul sau aparatul foto.
- Luminile de studio trebuie instalate într-o zonă bine ventilată pentru a evita supraîncălzirea.
- În cazul în care kitul conține echipamente reglabile în înălțime sau în unghi, asigurați-vă că mecanismele de blocare sunt fixate corect înainte de începerea lucrului.

Transport și depozitare:

- După ce ați terminat lucrul, demontați toate componentele kitului și depozitați-le în saci, cutii sau cutii adecvate pentru a le proteja de deteriorări.
- Evitați depozitarea echipamentului în zone expuse la umiditate, temperaturi extreme sau lumina directă a soarelui.
- Nu supuneți produsul la șocuri sau impacturi puternice în timpul transportului.

Manipularea echipamentelor electrice:

- Înainte de a conecta echipamentul electric la sursa de alimentare, asigurați-vă că toate componentele sunt uscate și nu prezintă semne de uzură sau deteriorare.

Precauții suplimentare

Întreținere și curățare:

- Curățați periodic echipamentul, în special suprafețele lămpilor, reflectoarelor și componentelor optice pentru a asigura performanțe maxime.
- Utilizați o cârpă moale și agenți de curățare blânzi pentru curățare - evitați substanțele chimice puternice care pot contribui la deteriorarea suprafeței produsului.

Eliminarea în siguranță:

- Eliminați becurile, cablurile și alte componente electrice uzate în conformitate cu reglementările locale privind deșeurile electronice.
- Eliminați componentele mecanice deteriorate, cum ar fi corpurile de fixare sau trepiedele, în conformitate cu reglementările locale.

Dacă aveți nevoie de informații suplimentare despre produs, vă rugăm să contactați serviciul clienți (e-mail: hurt@innpro.pl, website: <https://innpro.pl/>) sau un alt specialist.

Upozornenia a bezpečnostné informácie

Všetky informácie týkajúce sa používania výrobku nájdete v návode na použitie. Pred jeho použitím si prečítajte jeho obsah a postupujte podľa pokynov v ňom uvedených.

Pred použitím si prečítajte aj nasledujúce informácie:

Upozornenia pri používaní

Riziko poškodenia zariadenia:

- Vyhnite sa preťažovaniu rukovätí, statívov alebo držiakov - prekročenie ich maximálnej nosnosti môže viesť k rozbitiu alebo poškodeniu zariadenia.
- Zariadenie nepoužívajte v nevhodných atmosférických podmienkach, ako je vysoká vlhkosť, intenzívny vietor alebo extrémne teploty, ktoré môžu poškodiť mechanické alebo elektrické komponenty.
- Pred použitím sa uistite, že sú všetky skrutky a svorky riadne utiahnuté, aby nedošlo k uvoľneniu komponentov počas prevádzky.
- Výrobok nevystavujte nárazom, otrasom, pádom alebo iným faktorom, ktoré môžu prispieť k jeho poškodeniu.
- Ak zariadenie nie je vodotesné, nevystavujte ho pôsobeniu vody. Ak výrobca deklaruje vodotesnosť, pred použitím skontrolujte, či sú všetky komponenty v dobrom stave a nevykazujú známky opotrebovania.

Riziko pre deti:

- Tento výrobok nie je určený na hranie a nie je určený pre deti.
- Súpravy príslušenstva obsahujú malé a ostré časti, ktoré môžu predstavovať nebezpečenstvo zadusenía alebo porezania.
- Svietidlá a elektrické komponenty uchovávajte mimo dosahu detí, aby ste predišli riziku úrazu elektrickým prúdom alebo popálenia horúcimi povrchmi.

Riziko poranenia:

- Štúdiové lampy, najmä vysoko výkonné, sa môžu veľmi zahriať. Nedotýkajte sa ich hneď po vypnutí - počkajte aspoň niekoľko minút, kým vychladnú. Pri výmene alebo preprave používajte ochranné rukavice.
- Upevňovacie časti, ako sú pracky a rukoväte, môžu mať ostré hrany - dbajte na opatrnosť, aby ste sa nezranili.
- Uistite sa, že je výrobok stabilne umiestnený - jeho prevrátenie môže viesť k zraneniu alebo poškodeniu zariadenia.

Riziko úrazu elektrickým prúdom:

- Používajte len kompatibilné napájacie káble a zariadenie zapájajte do zásuviek, ktoré zodpovedajú jeho technickým špecifikáciám.
- Pravidelne kontrolujte stav káblov a zástrčiek - poškodené komponenty okamžite vymeňte.
- Nikdy nemanipulujte s elektrickými komponentmi mokrými rukami ani nepoužívajte svietidlá v blízkosti vody.

Bezdrôtové pripojenie

Ochrana údajov:

- Ak váš set obsahuje zariadenia s bezdrôtovým pripojením, používajte len aplikácie výrobcu a pravidelne aktualizujte ich softvér.
- Zabezpečte svoje zariadenia heslom a zapnite dvojfaktorové overovanie, ak je k dispozícii.

Správa prístupu:

- Kontrolujte zoznam zariadení spárovaných s príslušenstvom a odstráňte tie, ktoré by nemali mať prístup.

Informácie o správnom používaní

Inštalácia a konfigurácia:

- Pred použitím sa uistite, že sú všetky komponenty súpravy správne namontované a nastavené podľa požiadaviek zariadenia, napr.
- Štúdiové svetlá by sa mali nastaviť v dobre vetranom priestore, aby sa zabránilo prehriatiu.
- Ak súprava obsahuje zariadenie s nastaviteľnou výškou alebo uhlom, pred začatím práce sa uistite, že sú uzamykacie mechanizmy správne pripojené.

Preprava a skladovanie:

- Po skončení práce rozmontujte všetky komponenty súpravy a uložte ich do vhodných tašiek, kufríkov alebo puzdier, aby boli chránené pred poškodením.
- Zariadenie neskladujte na miestach vystavených vlhkosti, extrémnym teplotám alebo priamemu slnečnému žiareniu.
- Počas prepravy nevystavujte výrobok silným nárazom alebo otrasom.

Manipulácia s elektrickým zariadením:

- Pred pripojením elektrického zariadenia k zdroju napájania sa uistite, že všetky komponenty sú suché a nevykazujú známky opotrebovania alebo poškodenia.

Ďalšie bezpečnostné opatrenia

Údržba a čistenie:

- Zariadenie pravidelne čistite, najmä povrchy lúčových reflektorov a optických komponentov, aby ste zabezpečili maximálny výkon.
- Na čistenie používajte mäkkú handričku a jemné čistiace prostriedky - vyhýbajte sa silným chemikáliám, ktoré môžu prispieť k poškodeniu povrchu výrobku.

Bezpečná likvidácia:

- Použité žiarovky, káble a iné elektrické komponenty zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi o elektronickom odpade.
- Poškodené mechanické súčasti, ako napríklad svietidlá alebo statívy, zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi.

Ak potrebujete ďalšie informácie o výrobníku, obráťte sa na zákaznícky servis (e-mail: hurt@innpro.pl, webová stránka: <https://innpro.pl/>) alebo na iného odborníka.

HU

Figyelmeztetések és biztonsági információk

A termék használatával kapcsolatos minden információ megtalálható a használati útmutatóban. Használat előtt olvassa el annak tartalmát, és kövesse az abban foglalt utasításokat.

Használat előtt olvassa el a következő információkat is:

A használatra vonatkozó figyelmeztetések

A berendezés károsodásának veszélye:

- Kerülje a fogantyúk, állványok vagy tartószerkezetek túlterhelését - a maximális terhelhetőségük túllépése a berendezés töréséhez vagy károsodásához vezethet.
- Ne használja a berendezést nem megfelelő légköri körülmények között, például magas páratartalom, erős szél vagy szélsőséges hőmérséklet esetén, mivel ezek károsíthatják a mechanikus vagy elektromos alkatrészeket.
- Használat előtt győződjön meg arról, hogy minden csavar és bilincs megfelelően meg van-e húzva, hogy elkerülje az alkatrészek meglazulását működés közben.
- Ne tegye ki a terméket ütéseknek, ütéseknél, eséseknek vagy más olyan tényezőknek, amelyek hozzájárulhatnak a károsodáshoz.
- Ha a készülék nem vízálló, ne tegye ki víznek. Ha a gyártó vízállónak nyilvánítja, használat előtt ellenőrizze, hogy minden alkatrész jó állapotban van-e, és nem mutatja-e kopás jeleit.

Gyermekekre jelentett kockázat:

- Ez a termék nem játékokra és nem gyermekeknek készült.
- A tartozékkészletek apró és éles alkatrészeket tartalmaznak, amelyek fulladásveszélyt vagy vágási veszélyt jelenthetnek.
- Tartsa a lámpákat és az elektromos alkatrészeket gyermekek számára elérhetetlen helyen, hogy elkerülje az áramütés vagy a forró felületek okozta égési sérülések veszélyét.

Sérülésveszély:

- A stúdió lámpák, különösen a nagy teljesítményűek, nagyon felforrósodhatnak. Kikapcsolás után ne nyúljon hozzájuk azonnal - várjon legalább néhány percet, amíg lehűlnek. Használjon védőkesztyűt a kicseréléskor vagy szállításkor.
- A rögzítő részeknek, például a csatoknak és a fogantyúknak éles szélei lehetnek - a sérülések elkerülése érdekében legyen óvatos.

- Ügyeljen arra, hogy a termék stabilan álljon - a termék felborulása sérüléshez vagy a berendezés károsodásához vezethet.

Áramütés veszélye:

- Csak kompatibilis tápkábeleket használjon, és a berendezést olyan aljzatba dugja be, amely megfelel a műszaki specifikációknak.
- Rendszeresen ellenőrizze a kábelek és dugók állapotát - a sérült alkatrészeket azonnal cserélje ki.
- Soha ne kezelje az elektromos alkatrészeket nedves kézzel, és ne használja a lámpákat víz közelében.

Vezeték nélküli csatlakoztathatóság

Adatvédelem:

- Ha a készlet vezeték nélküli csatlakoztathatósággal rendelkező eszközöket tartalmaz, csak a gyártó alkalmazását használja, és rendszeresen frissítse a szoftverüket.
- Az eszközöket jelszóval védje, és ha van, engedélyezze a kétfaktoros hitelesítést.

Hozzáféréskezelés:

- Ellenőrizze a tartozékokkal párosított eszközök listáját, és távolítsa el azokat, amelyeknek nem kellene hozzáféréssel rendelkezniük.

Információk a helyes használatról

Telepítés és konfigurálás:

- Használat előtt győződjön meg arról, hogy a készlet minden alkatrésze megfelelően fel van szerelve és a berendezés, pl. kamera, telefon vagy fényképezőgép követelményeihez van igazítva.
- A stúdiófényeket jól szellőző helyen kell felállítani a túlmelegedés elkerülése érdekében.
- Ha a készlet tartalmaz magasságban vagy szögben állítható felszerelést, a munka megkezdése előtt győződjön meg arról, hogy a reteszelő mechanizmusok megfelelően fel vannak-e szerelve.

Szállítás és tárolás:

- A munka befejeztével szerelje szét a készlet minden alkatrészét, és a sérülésektől való védelem érdekében tárolja őket megfelelő táskákban, tokokban vagy ládáknakban.
- Kerülje a berendezés nedvességnek, szélsőséges hőmérsékletnek vagy közvetlen napfénynek kitett helyen történő tárolását.
- Szállítás közben ne tegye ki a terméket erős ütéseknek vagy ütéseknak.

Elektromos berendezések kezelése:

- Mielőtt az elektromos berendezéseket a tápegységhez csatlakoztatja, győződjön meg arról, hogy minden alkatrész száraz, és nem mutatják kopás vagy sérülés jeleit.

További óvintézkedések

Karbantartás és tisztítás:

- A maximális teljesítmény biztosítása érdekében rendszeresen tisztítsa a berendezést, különösen a lámpák, a reflektorok és az optikai alkatrészek felületét.
- A tisztításhoz használjon puha ruhát és kíméletes tisztítószeret - kerülje az erős vegyszereket, amelyek hozzájárulhatnak a termék felületének károsodásához.

Biztonságos ártalmatlanítás:

- A használt izzókat, kábeleket és egyéb elektromos alkatrészeket a helyi elektronikai hulladékokra vonatkozó előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa.
- A sérült mechanikus alkatrészeket, például a lámpatesteket vagy állványokat a helyi előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa.

Ha további információra van szüksége a termékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon az ügyfélszolgálathoz (e-mail: hurt@innpro.pl, weboldal: <https://innpro.pl/>) vagy más szakemberhez.